

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы Харакоз Ю.К.

Название статьи Развитие и внедрение международных стандартов финансовой отчетности в банковском секторе экономики

1. Актуальность темы

Использование международных стандартов финансовой отчетности в российской банковской практике приводит к появлению проблем, среди которых и законодательное урегулирование вопроса применения стандартов МСФО в Российской Федерации, и необходимость совершенствования банковского надзора со стороны Банка России в условиях перехода на МСФО, и специфика банковского аудита, анализа и оценки отчетности, составленной в формате МСФО. Кроме того, особую актуальность приобретает политика государства и банковского сообщества в решении проблемы подготовки специалистов по МСФО, в формировании качественно новой системы корпоративного управления, удовлетворяющей требованиям международной практики, в частности международным нормам этики.

Исходя из дискуссионности исследуемой автором проблематики можно утверждать, что тема статьи актуальна и своевременна.

2. Научная новизна, значимость работы

В статье автором акцентировано внимание на том, что процесс глобализации обусловил важность разработки и применения в практической деятельности коммерческих банков гармонизированной и стандартизированной системы принципов, правил и методов формирования финансовой отчетности. Данный процесс направлен на получение доступа всех участников рынка к достоверной информации о результативности финансово-хозяйственной деятельности компаний. Переход компаний банковского сектора на международные стандарты финансовой отчетности направлен на интегрирование национальной экономики в систему мирового хозяйства.

Особо отмечено, что переход российских кредитных компаний на МСФО 9 при составлении финансовой отчетности, повлечет за собой положительный эффект для экономики Российской Федерации, в виде улучшения имиджа кредитного бизнеса страны, интегрирования национальной экономики в систему мирового хозяйства и, как следствие, приток инвестиций иностранного капитала.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Структура статьи логична, материал излагается последовательно.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

Автором проведен незначительный анализ публикаций по заявленной проблематике.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Не проводился

6. Исполнение методов научного познания

В работе использованы методы анализа, синтеза, дедукции.

7. Цитируемость научных источников

Автором не процитированы источники.

8. Научный стиль изложения, терминология

Научный стиль изложения и язык статьи лаконичный, корректный и понятный.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует общепринятым правилам оформления публикаций такого рода

10. Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент **Бессарабов Владислав Олегович**

Ученая степень **кандидат экономических наук**

Должность **доцент, докторант кафедры бухгалтерского учёта**

Место работы **ГО ВПО «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»**

